



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Вечером 14 октября 2014 года в городе Набережные Челны в помещении бассейна спортивно-оздоровительного комплекса «Дельфин» во время занятий по плаванию группы детей захлебнулся и потерял сознание 3-летний мальчик. В настоящее время мальчик введен в состояние медикаментозной комы и подключен к аппарату искусственной вентиляции легких. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (указание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предназначенных для детей в возрасте до 6 лет). В ходе расследования уголовного дела будет выполнен исчерпывающий комплекс мероприятий, направленных как на выяснение всех обстоятельств происшедшего, так и на выявление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Следователями будет дана оценка действиям всех должностных лиц, ответственных за безопасность ребенка.

16 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/684379>